
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい④

４ 

３ 

６ 

１ 

２ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

［せつめい］ 

①　しきに　すると　２＋□＝６　に　なります。 

２＋４＝６　なので　□に　あてはまる　かずは　

４に　なります。 

 

②　しきに　すると　５＋□＝８　に　なります。 

５＋３＝８　なので　□に　あてはまる　かずは　

３に　なります。 

 

③　しきに　すると　１＋□＝７　に　なります。 

１＋６＝７　なので　□に　あてはまる　かずは　

６に　なります。 

 

④　しきに　すると　４＋□＝５　に　なります。 

４＋１＝５　なので　□に　あてはまる　かずは　

１に　なります。 

 

⑤　しきに　すると　７＋□＝９　に　なります。 

７＋２＝９　なので　□に　あてはまる　かずは　

２に　なります。 



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１

しきに　すると　４＋□＝７　に　なります。 

４＋３＝７　なので　□に　あてはまる　かず

は　３に　なります。 

２

しきに　すると　８＋□＝９　に　なります。 

８＋１＝９　なので　□に　あてはまる　かず

は　１に　なります。 

３

しきに　すると　２＋□＝４　に　なります。 

２＋２＝４　なので　□に　あてはまる　かず

は　２に　なります。 

４

しきに　すると　３＋□＝７　に　なります。 

３＋４＝７　なので　□に　あてはまる　かず

は　４に　なります。 

３こ 

１

４ひき 

４

２ほん 

３

１わ 

２

４この　おはじき なんこか 

たす 

おはじき 

７こ 

８わの　すずめ 
なんわか 

くる 

すずめ 

９わ 

２ほんの　えんぴつ なんほんか 

たす 

えんぴつ 

４ほん 

３びきの　ねこ 
なんひきか 

くる 

ねこ 

７ひき 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい④

４ 

１ 

２ 

７ 

４ 

① 

② 

③ 

④ 

⑤ 

［せつめい］ 

①　しきに　すると　４＋□＝８　に　なります。 

４＋４＝８　なので　□に　あてはまる　かずは　

４に　なります。 

 

②　しきに　すると　６＋□＝７　に　なります。 

６＋１＝７　なので　□に　あてはまる　かずは　

１に　なります。 

 

③　しきに　すると　３＋□＝５　に　なります。 

３＋２＝５　なので　□に　あてはまる　かずは　

２に　なります。 

 

④　しきに　すると　２＋□＝９　に　なります。 

２＋７＝９　なので　□に　あてはまる　かずは　

７に　なります。 

 

⑤　しきに　すると　５＋□＝９　に　なります。 

５＋４＝９　なので　□に　あてはまる　かずは　

４に　なります。 



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１

しきに　すると　２＋□＝７　に　なります。 

２＋５＝７　なので　□に　あてはまる　かず

は　５に　なります。 

２

しきに　すると　１＋□＝８　に　なります。 

１＋７＝８　なので　□に　あてはまる　かず

は　７に　なります。 

３

しきに　すると　３＋□＝９　に　なります。 

３＋６＝９　なので　□に　あてはまる　かず

は　６に　なります。 

４

しきに　すると　６＋□＝８　に　なります。 

６＋２＝８　なので　□に　あてはまる　かず

は　２に　なります。 

５こ 

１

２ひき 

４

６こ 

３

７ほん 

２

２この　りんご なんこか 

たす 

りんご 

７こ 

１ぽんの　はな なんぼんか 

さく 

はな 

８ぽん 

みかん　３こ なんこか 

たす 

みかん 

９こ 

６ぴきの　さる 
なんびきか 

くる 

さる 

８ぴき 



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ ①　しきに　すると　６＋□＝９　に　なります。 

　　□に　あてはまる　かずは　３　に　なります。 

 

②　しきに　すると　３＋□＝４　に　なります。 

　　□に　あてはまる　かずは　１　に　なります。 

 

③　しきに　すると　１＋□＝５　に　なります。 

　　□に　あてはまる　かずは　４　に　なります。 

３

しきに　すると　２＋□＝８　に　なります。 

□に　あてはまる　かずは　６　に　なります。 

６わ 

３

２

しきに　すると　４＋□＝６　に　なります。 

□に　あてはまる　かずは　２　に　なります。 

２こ 

２

１

３ 

１ 

４ 

① 

② 

③ 

２わの　はと 
なんわか 

くる 

はと 

８わ 

４この　けしゴム 
なんこか 

たす 

けしゴム 

６こ 



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ ①　しきに　すると　５＋□＝７　に　なります。 

　　□に　あてはまる　かずは　２　に　なります。 

 

②　しきに　すると　１＋□＝６　に　なります。 

　　□に　あてはまる　かずは　５　に　なります。 

 

③　しきに　すると　１＋□＝２　に　なります。 

　　□に　あてはまる　かずは　１　に　なります。 

３

しきに　すると　３＋□＝８　に　なります。 

□に　あてはまる　かずは　５　に　なります。 

５ひき 

３

２

しきに　すると　７＋□＝９　に　なります。 

□に　あてはまる　かずは　２　に　なります。 

２こ 

２

１

２ 

５ 

１ 

① 

② 

③ 

３びきの　いぬ 
なんびきか 

くる 

いぬ 

８ぴき 

７この　ビーだま 
なんこか 

たす 

ビーだま 

９こ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ 　さちこさんは　なんこか　もらって　６こ

に　なりました。 しきに　すると　２＋□＝

６　になります。 □に　あてはまる　かずは

４に　なり　さちこさんは　４この　ビーだ

まを　もらった　ことに　なります。 

　けんじさんは　３こ　もらったので　もらっ

た　かずが　おおいのは　さちこさんです。 

２ ①　２＋２＝４　なので　□に　あてはまる　かずは　

２に　なります。 

 

②　５＋１＝６　なので　□に　あてはまる　かずは　

１に　なります。 

 

③　３＋４＝７　なので　□に　あてはまる　かずは　

４に　なります。 

さちこさん 

１

２

① 

② 

③ 

２ 

１ 

４ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ 　ともだち　８にんが　みんな　ケーキを　た

べられる　ように　するには　８この　ケーキ

が　いります。 

　３この　ケーキが　あるので　しきは　３＋

□＝８　に　なります。 ３＋５＝８　なので　

□に　あてはまる　かずは　５に　なります。 

２ ①　しきに　すると　５＋□＝７　に　なります。 

　　□に　あてはまる　かずは　２に　なります。 

 

②　しきに　すると　１＋□＝６　に　なります。 

　　□に　あてはまる　かずは　５に　なります。 

 

③　しきに　すると　４＋□＝８　に　なります。 

　　□に　あてはまる　かずは　４に　なります。 

５こ 

１

２

① 

② 

③ 

２ 

５ 

４ 



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数１年①／たしざんのぶんしょうだい④

［せつめい］ 

１ 　さいころを　ふって　６が　でたので　つぎの　めが　

６＋□＝９　になれば　ゴールです。 

　６＋３＝９　に　なるので　□に　あてはまる　かずは

３に　なります。 

２ ①　６＋２＝８　なので　□に　あてはまる　かずは　

２に　なります 

 

②　しきに　すると　３＋３＝６　に　なります。 

　　□に　あてはまる　かずは　６に　なります。 

 

③　しきに　すると　１＋３＝４　に　なります。 

　　□に　あてはまる　かずは　１に　なります。 

３ 

１

２

① 

② 

③ 

２ 

６ 

１ 




